

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1328

Plátynko

Plátynko je stolová, hazardná, kartová hra prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s 2 balíčkami mariášových kariet. Jeden balík kariet (32 otočených kariet) je zobrazený na hernej ploche (plátne). Cieľom hráča je dopredu vybrať karty, ktoré vytiahne diler z druhého balíčka (32 kariet).

Na začiatku hry si hráč vyberie niektorý zo stolov v zozname. Stoly sa môžu líšiť rýchlosťou hry (interval v sekundách zobrazujúci ako často sa ťahajú karty dílerom), hodnotou minimálnej a maximálnej stávky (0,5 € až 1 000 € alebo 5 € až 5 000 €) a počtom hráčov (jeden hráč samostatne alebo až 4 hráči zároveň). Hráč môže využiť jednu, dve alebo všetky tri možnosti filtrovania výberom z tlačidiel pod nápismi **RÝCHLOSŤ HRY** („15 s“ alebo „30 s“), **MINIMÁLNA STÁVKA** („€ 0,5“ alebo „€ 5“) a **POČET HRÁČOV** („sólo“ alebo „4“). Po výbere možností filtrovania sa hráčovi zobrazí zoznam stolov zodpovedajúcich vybraným možnostiam. Po výbere stola a pozície (farby žetónu) hráč vstupuje do hry. Hernú plochu znázorňuje plátno na uzatváranie stávok nazývané „Plátynko“. Plátno obsahuje karty štyroch typov (červeň, guľa, zeleň a žalud') zobrazené v jednotlivých riadkoch (horizontálnych líniiach) plátna. V stĺpcoch sú tieto karty zoradené zľava doprava od najnižšej karty po najvyššiu - VII, VIII, IX, X, S (spodek - dolník), F (filek - horník), K (kráľ) a E (eso).

Stávku hráč uzatvára, ak po umiestnení žetónov na vybrané karty klikne na tlačidlo **POTVRDIŤ STÁVKY**. Po ukončení časového limitu, diler ťahá 8 náhodných kariet z balíčka.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú v smere zľava doprava tlačidlá **VÝBER STOLA** (smerové tabule - umožňuje zmenu vybraného stola), **MENU** (tri vodorovné čiary - zobrazuje herný plán, výhernú tabuľku a históriu hry), **REPRODUKTOR** (umožňuje zapnutie a vypnutie zvukov v hre), **ZDVOJNÁSOCIŤ** (zopakuje posledné rozloženie žetónov hráča a zdvojnásobí všetky stávky; po zadaní stávky sa tlačidlo zmení na tlačidlo **ZMAZAŤ STÁVKY** (zruší všetky stávky)), **STAVIŤ ZNOVA** (zopakuje posledné rozloženie žetónov hráča; po zadaní stávky sa tlačidlo zmení na tlačidlo **SPÄŤ** (umožňuje krokovo odobrať umiestnené žetóny)) a **POTVRDIŤ STÁVKY** (potvrdí všetky umiestnené stávky a spustí ťahanie kariet z balíčka dílerom). Ďalej sú v spodnej časti umiestnené informačné polia **KREDIT (€)** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **STÁVKA (€)** (zobrazuje hodnotu celkovej stávky) a **VÝHRA (€)** (zobrazuje aktuálnu hodnotu výhry).

Na pravej strane hernej plochy sa nachádza časomiera zobrazujúca zostávajúci čas (v sekundách) do nasledujúceho ťahania kariet dílerom, informačné pole zobrazujúce minimálnu a maximálnu možnú celkovú stávku do hry, pole so symbolmi **VLOČKA** (zobrazuje tri najmenej výherné karty) a **OHEŇ** (zobrazuje tri najvýhernejšie karty). Nad týmto poľom sa zobrazujú informácie o názve stola, hráčoch pripojených ku hre, ich stávkach a výhrach. Na ľavej strane herného okna sa nachádzajú polia **VÝHERNÉ KARTY** (8 polí zobrazuje výherné násobky stávky pre vytiahnuté karty).

Nastavenie hodnoty stávky

Hráč má k dispozícii žetóny 0,5 €, 1 €, 5 €, 10 € a 50 € pre stávku 0,5 € až 1 000 € a žetóny 5 €, 10 €, 50 €, 100 € a 500 € pre stávku 5 € až 5 000 €. Výber žetónov hráč uskutočňuje kliknutím na žetón s požadovanou hodnotou. Výšku stávky môže hráč prispôsobiť kombináciou hodnôt jednotlivých žetónov. Následne po kliknutí na vybranú pozíciu na plátne sa umiestni stávka. Hráč môže umiestňovať žetóny na hernom plátne pokiaľ nedosiahne herný limit stávok, alebo neuplynie časový limit na potvrdenie stávky. Limit celkovej stávky je 1 000 € alebo 5 000 € v závislosti od stola, ktorý si hráč vyberie. Výberom typu karty, zobrazeného vľavo od kartových symbolov na plátne, sa automaticky

umiestnia žetóny zvolenej hodnoty na všetky karty v riadku. Výberom hodnoty karty, zobrazenej nad kartovými symbolmi, sa automaticky umiestnia žetóny zvolenej hodnoty na všetky karty v stĺpci.

Výhry

Ak hráč uhádne niektorú alebo viacero kariet vytiahnutých dilerom, získava výhru. Jednotlivé výhry za vytiahnuté karty sa zobrazujú v popredí hernej plochy. Celková výhra v eurách je zobrazená v poli **VÝHRA (€)** a je automaticky pripísaná do poľa **KREDIT (€)**. Výška výhry je závislá od toho, v akom poradí bola karta dilerom vytiahnutá:

- prvé 3 karty udeľujú výhru v hodnote dvojnásobku stávky na vybranú kartu,
- karty 4 a 5 udeľujú trojnásobok stávky na vybranú kartu,
- karty 6 a 7 udeľujú štvornásobok stávky na vybranú kartu,
- karta 8 (Haupt trefa) udeľuje 10 násobok stávky na vybranú kartu.

Výpočet výhry je daný súčinom hodnoty stávky na vybranú kartu a násobiteľa zobrazeného v poli vytiahnutej karty alebo vo výhernej tabuľke.

Limity stávok

Minimálna stávka do hry: **0,50 €**

Maximálna stávka do hry: **5 000 €**

Maximálna výhra z hry: **50 000 €** (10 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka (násobiteľ stávky na vybranú kartu)

PORADIE VYTIAHNUTEJ KARTY	NÁSOBITEL' STÁVKY NA VYBRANÚ KARTU
1.	2
2.	2
3.	2
4.	3
5.	3
6.	4
7.	4
8.	10